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Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

AdventInfo
Megjelenik: havonta  XIV. évfolyam 9. szám

Terveink a jövő évre
Az Unióbizottság év végi tervkészítő plenáris ülése

A háromnapos rendezvényen a közösség erő-
sítésén, valamint lelki iránymutatáson túl az 
egyház 2013-as terveinek a meghatározása, 
az unió stratégiai terveibe, valamint a vi-
lágegyház programjaiba való beleillesztése 
volt a cél. A programsorozat péntek reggeltől 
pénzügyi, intézményi és programegyeztető 
bizottsági ülésekkel kezdődött. Péntek este a 
közös áhítatot dr. Zolyomi Renáta Edit unió-
pénztáros testvérnő gondolataival kezdtük 
meg, aki a személyes bizonyságtétel, az éle-
tünk, mint missziós lehetőség kihasználását 
hangsúlyozta. Az áhítat végén Raafat Kamal 
testvér – aki a TED Adventista Misszió Osz-
tályának is a vezetője – a divízió területén 
megvalósuló kreatív és innovatív missziós 
kezdeményezésekről számolt le, valamint 
bizonyságtételét is hallhattuk, hogy felesé-
gével hogyan végeznek személyes misszió-
munkát.

Szombat délelőtt a szokásos istentisz-
teleti rendben (szombatiskola, majd igehir-
detés) folyt tovább a program. Isten Igéjét 
Raafat Kamal testvér hirdette, aki Ézs 55:8-9 
alapján arról beszélt, hogy Isten olyan ha-
talmas, hogy sokkal nagyobb dolgokat tud 
megvalósítani bennünk és általunk, mint 
amiket mi el tudunk képzelni, vagy el tudunk 
tervezni. Amikor terveket készítünk, mer-
jünk nagyobbat gondolni, mert Isten erejével 
semmi sem lehetetlen.

Nagy reméNység misszióterv
A szombat délután Ócsai Tamás unióelnök 
testvér igei bevezetésével folytatódott, aki 
Zsid 12:1-4 alapján az egyház szolgálatát 
a futóverseny bibliai képéhez hasonlította, 
ahol munkánkat, szolgálatunkat kitartással, a 
célra való folyamatos figyeléssel, és az aka-
dályozó dolgok félretételével kell végezzük.

Délután került sor a jövő évi missziós 
terv a Nagy reméNység program ismerteté-
sére, amely a Generál Konferencia (GK) és 
a TED által elindított és a Magyar Unió által 

is már elfogadott missziós kezdeményezés 
továbbgondolása.

A Nagy reméNység programot már is-
merhetik testvéreink, hiszen a 2012-es évet 
részben arra használtuk fel, hogy táboraink-
ban, gyülekezetlátogatásaink és a hitéleti 
konferenciák alkalmával megismertessük 
testvéreinkkel.

„A Nagy Reménység Missziós Program 
célja segítséget nyújtani a tagoknak, gyüle-
kezeteknek és lelkipásztoroknak a bizony-
ságtevés érdekében, hogy az emberek Jézus 
Krisztus tanítványaivá legyenek. A program 
végső célja, hogy a reménység üzenete eljus-
son minden magyar otthonba ma és a jövő-
ben.

Ma Magyarországon kihívás egy média 
és reklámok uralta társadalomban, ahol a tör-
ténelmi egyházak által erősen befolyásolt a 
közgondolkodás, hogy pozitív és nem táma-
dó, ugyanakkor vonzó módon tudjuk bemu-
tatni Isten szeretetét és végső győzelmét a jó 
és gonosz harcában (Jelenések 18:1).

A misszióterv célja segítséget nyújtani 
testvéreink számára, hogy személyes kap-
csolatainkon keresztül megosszák hitüket és 
reménységüket nem adventista családokkal, 
barátokkal, szomszédokkal, ismerőősökkel 
és munkatársakkal.

Arra bátorítjuk testvéreinket, hogy 
amennyiben további érdeklődés tapasztalha-
tó, erősítsék a személyes kapcsolataikat, és 
további anyagok (könyvek, sorozatok, BLI 
stb.) segítségével Krisztus követésére hívják 
az embereket, hogy közösséget vállaljanak 
Isten népével.

A terv során arra is bátorítjuk testvérein-
ket, hogy osszák meg személyes tapasztala-
taikat egymással, a közösségen belül.

A misszióterv segítséget nyújt abban, 
hogy széleskörű összefogással minden gyü-
lekezeti tag számára lehetőséget, lelkesítést, 
képzést, anyagokat biztosítsunk a bizonyság-
tevéshez, hogy az emberek Jézus Krisztus 

tanítványaivá legyenek.” (Részlet a prog-
ramból.)

A program során többek között a Van 
Kiút magazin, A nagy reménység c. könyv,  
amely a GK által készített válogatás A nagy 
küzdelem c. könyv alapján, maga A nagy 
küzdelem c. könyv, Az öröm tapasztalata c. 
könyv, számos BLI sorozat, kisfilm, gyere-
kek számára készült animációs film kerül 
ki adásra, ami óriási segítség testvéreink 
számára, hogy személyes missziómunkát vé-
gezhessenek.

Történelmi jelentőségű, hogy a két 
egyházterület jövőre nem önálló missziós 
tervvel készült, hanem munkájával, szolgá-
latával bekapcsolódik az unió programjába, 
lelkesítve a lelkipásztorokat és gyülekezete-
ket, hogy gyakorlati módon valósítsák meg a 
tervben leírtakat.

Az unió képtelen arra, hogy eljuttassa az 
evangélium üzenetét a magyar emberekhez. 
Ehhez minden egyes gyülekezet és gyüleke-
zeti tag aktív közreműködésére feltétlenül 
szükség van. Ezért nagyszerű az a kezdemé-
nyezés, hogy összefogva, egymást erősítve 
– és nem gyengítve – végezzük Istentől ránk 
bízott küldetésünket.

Az osztályok, intézmények tervei
Természetesen az osztályok és intézmények 
a maguk szolgálatával bekapcsolódnak a 
Nagy reméNység programba, de ezen túl 
is elkészítették azokat a terveiket, amelyek 
küldetésükhöz hozzátartoznak. A TED-től 
jelenlévő testvérek minden évben nagyra-
becsüléssel szólnak azokról a programokról, 
amelyeket intézményeink és osztályaink 
valósítanak meg. Ezek a kezdeményezések 
sokszor példaértékűek kreativitásban, inno-

A Magyar Unió Unióbizottsága szokásos módon tartotta meg év végi tervkészítő ülését 2012. 
november 30. és december 2. között Gödöllőn, a Szent István Egyetem egyik kollégiumában, 
ahol az Unióbizottság tagjain kívül jelen voltak az unió intézményvezetői, osztály- és szolgá-
latvezetői, valamint a két egyházterületi bizottság tagjai. A világegyházat Raafat Kamal testvér 
képviselte, aki a Transzeurópai Divízió (TED) elnökségi tagja.

Raafat  Kamal  és  fordítója,  Mihalec  Gábor
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vációban és eredményességben is egyházunk 
egésze számára. Közülük jó néhány más uni-
ók, sőt a Generál Konferencia komoly érdek-
lődését is felkeltette.

A missziót támogató adminisztratív,  
pénzügyi kérdések
Az Unióbizottság napirendjén az adminiszt-
ratív valamint pénzügyi kérdések is fon-
tosak, mivel ezek biztosítják azt a hátteret, 
amely szükséges ahhoz, hogy a szolgálatun-
kat megfelelő ellenőrizhetőséggel, átlátha-
tósággal, anyagi és személyi feltételekkel 
végezhessük el.

Ennek keretében került elfogadásra töb-
bek között a Magyar Unió költségvetése, 
adakozási naptára, valamit számos állásfog-
lalás és szabályzó.

A Hetednapi Adventista Egyházban 
elfogadásra kerülő dokumentumoknak há-
rom szintje van. Az első az állásfoglalás 
(statement), ami a közösség vezetése (vég-
rehajtó bizottsága vagy a Generál Konfe-
rencia) által elfogadott vélemény egy fontos 
egyházi vagy társadalmi kérdésről. Ilyen ál-
lásfoglalás több is elfogadásra került most a 
hétvégén, melyeket szeretnénk a későbbiek 
során szó szerint is ismertetni testvéreinkkel: 

Állásfoglalás a homoszexualitásról, 
Állásfoglalás az azonos neműek élet-
közösségéről, Állásfoglalás az egy-
házkormányzásról, valamint Állás-
foglalás a tizedről és felhasználásáról. 
(Mostani számunkban ez utóbbit is-
mertetjük szó szerint is, lásd keretes 
írásunkat.)

A dokumentumok második 
szintje a vezérfonal, iránymutatás 
(guideline), ami a vezetés számára ad 
egy iránymutatást bizonyos kérdések 
lebonyolításához.

A harmadik és egyben a legmagasabb 
szintű dokumentum a szabályzó (policy), 
amely a vezetés számára kötelező érvényű 
szabályokat tartalmaz. Az Unióbizottság 
most néhány apró módosítást fogadott el a 
már meglévő szabályzatokban, valamint a 
Generál Konferencia és a TED éves tanács-
ülésén is megszavazott új tizedszabályzót 
fogadta el. (Ennek szó szerinti ismertetésétől 
terjedelmi okok miatt most el kell tekinte-
nünk, de a pénztárosok kézikönyvében meg 
fog jelenni.)

Az Unióbizottság ülésén végig rendkí-
vül jó, imádságos légkör, a testvéri közösség 
támogató, bátorító ereje volt tapasztalható. 
A bizottság abban a tudatban végezte mun-
káját, hogy legelőször is Istennek, valamint 
az egész testvéri közösségnek (az uniókonfe-
renciának) tartozik elszámolással.

Kérjük gyülekezeteinket, testvéreinket, 
továbbra is imádságos szívvel emlékezzenek 
meg munkánkról szolgálatunkról!

Ócsai Tamás
unióelnök

Az Állásfoglalás a tizedről és rendeltetési helyéről 
c. dokumentum a következőképpen lett MEGSZA-
VAZVA:

Időnként történnek olyan események, amik miatt 
néhány jó szándékú gyülekezeti tag vagy gyüle-

kezet arra a következtetésre jut, hogy nem fizeti 
vissza a tizedet a saját gyülekezetén keresztül 
– ahol van a tagsága – az egyházterületnek/misz-
sziónak/gyülekezetek uniójának. A gyakorlatunkat, 
ami részletes szabályokat és eljárásokat tartalmaz, 
a világegyház dolgozta ki és alkalmazza a Biblia 
tanításának a megértésére és az Ellen G. White-
on keresztül kapott tanácsokra alapozva. Isten 
világos utasításokat adott egyháza részére a tized 
természetére és rendeltetésére vonatkozólag. Bár-
milyen eltérés ezektől az isteni utasításoktól nem a 
legjobban szolgálja az egyház érdekeit és küldeté-
sének teljesítését, és ezért kerülni kell. Az Úr iránti 
engedelmességre szólító hívás a következő, Ellen 
G. White-tól származó kijelentésekkel kiegészített 
bibliai információkon alapul.

A tized szent – A Biblia kétségtelenül világos, 
hogy a tized szent. A föld minden tizede az Úré, 
...az Úr szent tulajdona az (3Móz 27:30). Ez a bibli-
ai alapelv a tizedfizetés igazi alapja. Mivel úgy tűnik, 
hogy a mi munkánk eredménye, ezért úgy tűnhet, 
hogy a jövedelmünk tizede az a miénk. De az Úr 
kijelentette, hogy ez nem így van. A tized az Övé. 
Ez számos következtetést eredményez. Először is, 
mivel a tized nem a miénk, azt vissza kell adnunk 
neki. Csak így lehet megőrizni a tized szentségét. 
Más célra történő felhasználása közönségessé 
teszi és megsérti szentségét. Másodszor. A tized 
visszaadása nem a tizedfizető személytől kapott jut-
tatás kifizetése a lelkésznek vagy bárki másnak. Mi 
nem embereknek adjuk a tizedet. Mi az Úrnak adjuk 
azt vissza, és Ő dönti el, kinek adja, és hogyan kell 
felhasználni (4Móz 24:21, 24). Harmadszor. Mivel a 
tized szent és ezért nem a miénk, nem szabad arra 
használni, hogy nyomást gyakoroljunk másokra, 

hogy olyan változást idézzünk elő, aminek a meg-
történtét szeretnénk látni. Arra sem szabad a tize-
det visszatartani, hogy személyes célt valósítsunk 
meg vele. Az egyetlen dolog, amit helyesen tenni 
tudunk a tizeddel az az, hogy megfelelő időben visz-
szaadjuk az Úrnak, a Megváltónk iránti szeretet és 
tisztelet fenséges kifejezéseként.

Isten azonosítja a tizedben részesülőket – Mi-
vel a tized az Úré és Ő a tulajdonosa, szintén Ő az, 
aki eldönti, hogy kik kaphatják meg. A Szentírásban 
a tizedet a Léviták örökségéül az Úr jelölte ki és 
nem az izraeliták (4Móz 18:21). Az egyetlen dolog, 
amit az Úr elvárt az izraelitáktól, hogy adják vissza 
neki a tizedet. A tárház a templom volt, ahonnan a 
tizedet szétosztották a papoknak és a Lévitáknak 
(Mal 3:10; 4Móz 18:24). A keresztény adakozásban 
a tized az Úrtól kapott ihletett rendelkezés folytán 
lett kijelölve az egyház szervezett szolgálatára 
(1Kor 9:13; vö. Mt 23:23!). Ellen G. White írásai 
világosan jelzik, hogy a tizedet vissza kell adni az 
egyházterület/misszió/gyülekezetek uniója kincstá-
rába az evangélium szolgálatának munkájára (TM 
308; 7MR 366).

Bármilyen eltérés Isten kinyilatkoztatott, ti-
zedre vonatkozó tervétől, emberi kifejeződése a 
tőle való függetlenségnek, és megkérdőjelezi az 
alattvalói hűséget ahhoz az egyházhoz, amelynek 
a tagjai vagyunk. Mivel az egyházterület/misszió/
gyülekezetek uniója az (ahol egy egyén él, és ahol 
a tagságának lennie kell, és) ahol a lelkigondozói 
támogatást kapják a tagok, helyénvaló, hogy az 
egyházterület/misszió/gyülekezetek uniója kapja a 
tizedet.

A tized és a vezetőség hibája – Néhány em-
ber számára logikus gondolatmenetnek tűnik, hogy 
ha úgy véljük, hogy Isten népének vezetői hibát 
követtek el, akkor nem kell a tizedünket az egy-
házterületnek/missziónak/gyülekezetek uniójának 
adnunk. A tized természete és néhány világos bib-
liai példa jelzi, hogy ez a logika nem helyes tanács-
adó. Nehémiás idejében a papok és léviták közt 

komoly vallási és lelki korrupció volt (Neh 13:4-5, 
15). Ennek eredményeként a nép úgy döntött, hogy 
abbahagyja Isten tizedének visszafizetését (13:10). 
Amikor Nehémiás ráébredt, hogy mi történt, két 
dolgot tett. Először elítélte a nép döntését (13:11), 
másodszor reformot kezdeményezett a papok és lé-
viták között (13:9, 13). Malakiás, aki ezalatt a válság 
alatt írt, azzal vádolta a népet, hogy megrabolta Is-
tent, és megparancsolta nekik az Úr nevében, hogy 
adják vissza Istennek a teljes tizedet (Mal 3:8-10). 
Ő szintén nyilvánosan beszélt a papok és léviták 
ellen, lelki bűneik miatt (1:6-13; 2:1-8).

Világos, hogy elsődleges lelki felelősségünk 
visszajuttatni Isten tizedét azokhoz, akiket az Úr je-
lölt ki arra, hogy azt megkapják. Ez az, amit Jézus is 
tanított. Nagyon jól ismerte Izrael lelki vezetőinek a 
lelkiállapotát. De amikor a tizedfizetésről kérdezték, 
akkor nem biztatott senkit arra, hogy tartsa vissza 
a tizedet, vagy adja azt valaki másnak. Éppen el-
lenkezőleg, támogatta azt, amit kinyilatkoztatott 
Izraelnek – fizessék vissza a tizedet az Úrnak, a 
templomon keresztül (Mt 23:23).

Ellen G. White írásaiban találunk egy harma-
dik példát. 1890-ben a Michigan-i Egyházterület 
lelkiállapota mély és lehangoló volt. A helyzet any-
nyira rossz volt, hogy Ellen White kijelentette: „A 
gyülekezeteknek sokkal jobb lenne ilyen vének és 
lelkészek nélkül” (2SAT 73). A miatt a helyzet miatt 
sok gyülekezeti tag kezdte el visszatartani a tizedet. 
Azt mondta nekik, „Nem látjátok, hogy semmilyen 
körülmények között sem helyes visszatartani a tize-
deiteket és adományaitokat, azért mert nem értetek 
egyet mindennel, amit a testvéreitek csinálnak? A 
tized és adakozás egyetlen embernek sem a sa-
ját tulajdona” (74. o.). Majd hozzátette: „Méltatlan 
lelkészek kaphatnak ugyan lesújtó véleményeket, 
de ne kövessetek el bűnt ti magatok is azzal, hogy 
visszatartjátok az Úrtól a saját tulajdonát” (74. o.).

Azzal a felhívással fordulunk gyülekezeti tag-
jaink felé, hogy imádkozzanak Isten egyházáért 
és vezetőiért, hogy maradjanak hűségesek a tized 
dolgában. Az Úr sokkal jobban törődik egyházával, 
mint közülünk bárki, és nyugodtan bízhatunk ab-
ban, hogy Ő biztos kézzel fog bennünket vezetni.

A tized és rendeltetési helye
ÁLLÁSFOGLALÁS:

A  Plenáris  Unióbizottság  résztvevői
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Cselekedjünk együtt Isten országáért!
(Máté 24:14)

„Isten műve a földön mindaddig nem fe-
jeződhet be, amíg férfiak és nők – az egy-
ház tagjai – nem látnak munkához, és nem 
egyesítik törekvésüket a prédikátorok és 
az egyház tisztviselőinek törekvésével” 
(Ellen White: GW, 351-352. o.).

Fő célkitűzéseink voltak: 
1.  Az alapok megerősítése – Istennel 

való közösségünk reformja
2.  Összefogás – egymással való közössé-

günk reformja
3.  Növekedés – képzés, gyakorlati felké-

szítés a szolgálatra, növekedés biztosí-
tása

4.  Misszió – Isten országának bemutatá-
sa a társadalomban

Hálaadás: Filippi 1:3-8. – Hálásak va-
gyunk Istennek a közösség ajándékáért, a 
kegyelemért, a reménységért, gyülekeze-
teinkért, az Istentől kapott küldetésünkért, 
az anyagi áldásokért, hogy a pénzügyi vál-
ság ellenére sem csökkentek testvéreink 
adományai; hálásak vagyunk gyülekezeti 
épületeinkért: a meglévőkért, az újonnan 
vásároltakért és a felújítottakért; hálásak 
vagyunk gyermekeinkért, fiataljainkért, 
hűséges és áldozatkész felnőtt és idős test-
véreinkért; hálásak vagyunk gyülekeze-
teink presbitereiért, vezetőiért és szolgá-
lattevőikért; hálásak vagyunk lelkészeink 
áldozatos szolgálatáért; hálásak vagyunk 
újonnan megkeresztelkedett és hozzánk 

csatlakozott testvéreinkért, az elvégzett 
munkáért.

Munkánk fő ágai:
  Missziós és evangelizációs munkák 

koordinálása – támogatása
  Lelkészi munka biztosítása
  Az igehirdetői szolgálat biztosítása
  Egyházterületi hitmélyítők szervezése 
  Képzések biztosítása
  Az egyházterület pénzügyeinek keze-

lése 
  Az egyházi ingatlanokra való odafi-

gyelés

Megújulás a szolgálatra –  
Találd meg benne!
2011-ben kiemelt hangsúlyt kapott a meg-
újulás és a szolgálat. Ennek keretén belül 
megújulási láncot indítottunk el az egy-
házterület 53 gyülekezetében. Minden 
gyülekezet egy egyhetes megújulási és 
missziós tervet készített, amelynek ke-
retében gyülekezeti megújulási (imahét, 
imaórák, közösségi órák, bibliatanulmá-
nyozás) és  missziós programokat szervez-
tek (Biblia-hét bibliai vándorkiállítással, a 
főiskola és a Magyar Bibliatársulat által 
készített panelek felhasználásával, illetve 
a nagy vándor Biblia és egyéb Bibliák és 
Bibliával kapcsolatos könyvek kiállításá-
val) iskolákban, művelődési házakban, 
valamint evangelizációk és Bibliáról szóló 
előadások tartásával. Ez a programsorozat 

egy éven belül 
végigvonult az 
egyházterület 
minden gyüle-
kezetén. 

Missziós és 
evangelizá-
ciós munkák 
koordinálása, 
támogatása
Tizedbevéte-
lünk 10%-át a 
gyülekezetek 
missziós és 
evangelizációs 
szolgálatának 
támogatására 
különítjük el. 
Támoga t juk 

a külföldi evangelizátorok és a hazai lel-
készek által végzett nyilvános evangeli-
zációkat, az egészségügyi missziót, kis-
csoportos szolgálatokat és minden olyan 
tevékenységet, amely hozzásegít missziós 
küldetésünk teljesítéséhez.

Lelkészi szolgálat egyházterületünkön
Lelkészeink 2011-ben is részt vettek a 2 
(CEU) kreditnek megfelelő kötelező to-
vábbképzésen. Három különböző témából 
választhattak:
1)  Keresztény Egészségtudományi Na-

pok, Pécs
2)  Előadások a posztmodern keresztény-

ségről, Lelkészértekezlet Balatonlel-
lén

3)  Előadások a megújulásról, Pécel
Évente lelkészkiértékelést készítünk, 

amit a lelkészlátogatások alkalmával a lel-
késszel megbeszélünk.

Az igehirdetői szolgálat biztosítása
Az egyházterületen 63 igehirdetői meg-
bízólevéllel rendelkező testvér szolgál, 
és több mint 100 igehirdetői pályázatot 
fogadtunk el annak érdekében, hogy az 
igehirdetés biztosított legyen az olyan 
gyülekezetekben, ahol a lelkész ritkábban 
tud szolgálni, és ahol a gyülekezetek nem 
tudják saját igehirdetőkkel megoldani ezt 
a feladatot. Az egyházterület 800 000 fo-
rintot különített el költségvetésében erre 
a célra.

Egyházterületi hitmélyítők –  
Szombatkonferenciák
Az unió által szervezett Hitéleti Konfe-
renciák mellett, egyházterületi Szombat-
konferenciákat szerveztünk Békéscsabán, 
Szegeden, Debrecenben, Miskolcon és 
Nyíregyházán „Találd meg benne!” cím-
mel. A testvérek visszajelzései alapján 
jó volt ez a kezdeményezés és aktuális a 
téma.  

Gyülekezetekkel tartott kommunikáció
Az elnökség tagjai rendszeresen látogatják 
az egyházterület gyülekezeteit (nagyobba-
kat évente, kisebbeket háromévente), ahol 
fórumot tartunk és meghallgatjuk a gyü-
lekezeti tagok kérdéseit és észrevételeit, 
valamit a gyülekezeti bizottságokat is ösz-
szehívjuk.

Ezenkívül működik az egyházterületi 
levelezőlista a TETinfo, amelyen keresz-
tül információkat juttatunk el a gyüleke-
zeteknek, biztosítva az oda-vissza kom-
munikációt is. Évente egyszer pedig az 
egyházterület küldöttgyűlésen számol be 

A Tiszavidéki Egyházterület 2012. november 18-án tartotta éves beszámoló küldöttérte-
kezletét az egyházterület központjában, Debrecenben, amelynek keretén belül az elnök-
ség három tagja ismertette az egyházterület 2011-es tevékenységét. Néhány gondolatban 
említést tettek a 2012-ben eddig elvégzett munkáról, ezen kívül bemutatták a 2013-as 
terveket is.

A küldöttek Hegyes-Horváth Géza területi elnök beszámolóját hallgatják
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az éves munkájáról, és visszajelzéseket 
hallgat meg munkájával kapcsolatban. 

Képzések biztosítása
Az egyházterület két helyszínén folyik 
hároméves Gyülekezeti Munkatársképzés 
az Adventista Teológiai Főiskola és az 
egyházterület szervezésében. Ezenkívül 
szombatiskolai napokat és sáfársági szom-
batokat szerveztünk a terület több gyüle-
kezetében. 

Összegzés – Gyülekezeteinkben és testvé-
reinkben ott van a Krisztus iránti szeretet 
és az Ő műve iránti buzgalom. Ameddig 
ez él és jelen van, reménységünk lehet 
a lelki és számbeli növekedésre és arra, 
hogy Isten népe teljesíteni fogja rábízott 
küldetését.

megújulás és a keresztéNyi élet –
a TET 2013-as stratégiai terve
A Tiszavidéki Egyházterület a Duna-
mel léki Egyházterület és a Magyar Unió 
összefogott a Generál Konferencia és 
a Transzeurópai Divízió által tervezett 
Nagy reméNység projekt megvalósítá-
sában, ezért a Tiszavidéki Egyházterület 
adoptálta a Magyar Unió 2013-as misz-
sziótervét.

Stratégiánkat a Generál Konferencia 
hármas jelszava alapján építjük föl:

1. Emeld fel a kezed! – Mivel teljesen Is-
tentől függünk, éppen ezért fel kell emel-
nünk a kezünket Istenhez erőért, felhatal-
mazásért és közösségért.

Fő célkitűzésünk bátorítani és ösz-
tönözni a vezetőséget, a lelkészkart és a 
gyülekezetek tagságát, hogy a Szentírást 
az őt megillető helyre tegyék életükben, 
amely által töretlen kapcsolatot tarthatnak 
fenn Istennel. Az Igét nem csupán ismeret 
céljából olvassuk, hanem azért, hogy Isten 
hatalma átformálja életünket, hogy az Ige 
megtestesüljön bennünk és olvasható le-
gyen bennünk.  

Eszközök: 
  Az igeolvasás bevezetése minden 

gyülekezeti istentiszteleten.
  Mivel 2013 A nagy küzdelem éve, en-

nek a könyvnek az olvasását és tanul-
mányozását is célul tűzzük ki gyüleke-
zeteinkben.

  Bátorítjuk a testvéreket a Köszöntünk, 
Szentlélek! című áhítatos könyv meg-
vásárlására és napi tanulmányozásra.

  A lelkészértekezletek és bizottsági 
ülések részévé tesszük az Ige és A 
nagy küzdelem olvasását.

  Szombatkonferenciákon népszerűsít-
jük a Biblia és A nagy küzdelem című 
könyv olvasást, és kipróbált módsze-
reket mutatunk be.

  A lelkészeket arra bátorítjuk, hogy se-
gítsék a testvéreket az igetanulmányo-

zásban úgy, hogy személyes kapcsola-
tot építsenek ki Istennel.

  Igyekszünk a szombatiskolát megre-
formálni, hogy egy olyan eszköz le-
hessen, amely által a gyülekezeti ta-
gok megszeretik Isten Igéjét és rajta 
keresztül Istent.  

  Bibliai vetélkedő 

2. Nyújtsd ki a kezed! – Mivel minden 
embernek szüksége van Isten Igéjére, Jé-
zus jelenlétének megtapasztalására, ezért 
Jézushoz hasonlóan mi is kinyújtjuk a ke-
zünket a TET lakossága felé, hogy átadjuk 
számukra Isten Igéjét és az Isten ismere-
tét! Ebben az évben az unió törekvéseivel 
karöltve nagy hangsúlyt fektetünk A nagy 
küzdelem projektre. 

Fő célkitűzésünk, hogy minél több 
emberhez eljuttassuk a Bibliát, Az öröm 
megtapasztalása című könyvet, a Van 
Kiút magazint és A nagy küzdelem című 
könyvet.

Eszközök: 
  Biblia, Az öröm megtapasztalása cí-

mű könyv, a Van Kiút magazin, és A  
nagy küzdelem című könyv, Köszön-
tünk, Szentlélek! áhítatos könyv. 

  Evangelizáció a nagy küzdelem téma-
körben. Az unió által elkészített téma, 
vázlat és ppt-s segédanyag használatá-
val.

  Az öröm megtapasztalása – BLI (Bib-
lia Levelező Iskola)

  Nagy küzdelem-felelős gyülekezeten-
ként

  A Bibliai Szabadegyetem program-
ba bekapcsolunk annyi gyülekezetet, 
amennyit csak lehet

  A Találkozás Jézussal tábor fő témájá-
vá tesszük A nagy küzdelem témakö-
rét. 

  Képzést tartunk tagjainknak, hogy 
megtanítsuk őket, hogyan adhatják át 
sikeresen a Biblia ismeretét bibliaórák 
megtartása által

  Bibliamunkás mozgalom továbbépíté-
se

  Találkozás Jézussal mozgalom 
i. Személyes szint: segíts barátaidnak, 
hogy találkozzanak Jézussal – áldás-
lista kiosztása mindenkinek. 
ii. Gyülekezeti szint: Találkozás Jé-
zussal hétvégék a gyülekezetekben
1.  Jézus földjének bemutatása, Felfe-

dezések bibliai földeken (ppt köz-
readása)

2.  Jézus mint Teremtő. Film a terem-
tésről – REK

3.  Közösségi alkalmak szervezése 
barátoknak

iii. Területi szint: döntésre késztető 
tábor „Találkozás Jézussal”, ahová ba-
rátainkat elhívjuk.

  Gyülekezetalapító mozgalom elindítá-
sa. A meglévő gyülekezetalapításokon 

dolgozó és a hozzájuk csatlakozó test-
vérekből.

  Missziós fórum létrehozása – interne-
ten tapasztalatcsere, kérdések megvi-
tatása, zártkörű fórum a nyílt párbe-
szédért.

  Kiemelt feladatunknak tekintjük a 
misszió koordinálását és a testvérek 
képzését – Feladatunk: A gyülekeze-
tek missziójának támogatása, gyüle-
kezetek meglátogatása, tanácsolása, 
segítése, anyagokkal való ellátás, kép-
zés.

  Műholdas evangelizáció – Bekapcso-
lódunk az Erdélyben megrendezésre 
kerülő NET programba. 

  Cigánymisszió, börtönmisszió, BLI, 
Boldog Élet, ADRA, életmódklubok 
stb.

3. Fogd meg a kezet! – mert Isten Igéje 
közösséget teremt testvér és testvér között.

Fő célkitűzésünk, hogy közösségi 
életünk kötőanyagává tesszük Isten Igéjét 
(1Jn 1:3).

Eszközök: 
  Bibliaolvasó közösségeket hozunk lét-

re gyülekezeti tagoknak.
  Bátorítjuk a gyülekezeti tagokat, hogy 

amikor csak lehet, olvassák együtt 
a Bibliát és A nagy küzdelem című 
könyvet egy másik testvérrel.

  Bátorítjuk a fiatalokat, hogy készítse-
nek hangos Bibliát (mp3).

  Igehirdetői szolgálat biztosítása gyü-
lekezeteinkben.

  Kisgyülekezetek felkarolása.
  Megyei presbiteri munkacsoportok 

létrehozása a lelkészekkel való közös 
munkára.

  Az elnökség és a gyülekezetek közötti 
kommunikációs csatorna tökéletesíté-
se.

  Kórustalálkozók – újabb kórusok és 
zenei együttesek bevonásával

Hegyes-Horváth Géza
a TET elnöke

Az  Adventista  félóra  

következő  műsorát  

2013.  február  15-én,   

pénteken,  13.30-kor   

sugározza  

a  Kossuth  Rádió.
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– Hogyan fogadtad a kinevezésedet?
– Amióta valamilyen módon a gyülekezetben 
szolgálok, a fiatalokkal való munkát mindig 
is a legfontosabbnak és a legélvezetesebbnek 
tartottam. Később sokáig együtt dolgoztam 
Kalocsai Tamással, így volt lehetőségem 
jobban belelátni az ifjúsági munkába, ezért 
a kinevezésem mindamellett, hogy hatalmas 
megtiszteltetés, egy álmom megvalósulása: 
tenni valamit a barátaimért, az országban élő 
fiatalokért.

– Milyennek látod a fiatalok jelenlegi hely-
zetét az egyházban?
– Bár nem mondhatom, hogy egyszerű a 
feladat, amit magamra vállaltam, mégis 

„könnyű dolgom van”, mivel az elődeim 
nagyszerűen lefektették az alapokat: sok jó 
program vált mára már megszokottá, nagy 
hangsúlyt helyezve a fiatalok lelki életére és 
közösségi kapcsolataira, ezt a törődést pedig 
a fiatalok is érzik. És ami a legjobb, hogy 
mi fiatalok sokszínűek vagyunk! Ha ezt a 
gyönyörű sokszínűséget lehetőségként, nem 
pedig problémaként kezeljük, akkor az Ad-
ventista Egyház fiataljai valami hatalmasat 
tudnak véghezvinni: meg tudják szólítani az 
utca emberét a maga ezerszínűségében. Már 
csak teret kell adni nekik, és elfogadni, hogy 
bizony Isten palettáján sokkal több a szín, 
mint az első ránézésre tűnhet.

Az elmúlt hetekben az Unióbizottság két osztálytitkárokat érintő 
személyi kérdésben hozott döntést. 

Az egyik változás az Ifjúsági Osztályt érinti. Kalocsai Tamás, 
aki az elmúlt időszakban vezette az Ifjúsági Osztályt, a körze-
ti lelkipásztori szolgálatot végzi a továbbiakban a Dunamelléki 
Egyházterületnél. Az Unióbizottság a XV/673. számú határoza-
ta alapján 2012. október 1-től az Ifjúsági Osztály élére Ömböli 
Krisztiánt nevezte ki.

A másik változás a Lelkészi Osztályt érintette. Tóth Sándor, 
aki eddig az osztály vezetője volt, az egyház humán szolgálato-
kat végző intézményeinek koordinálását végzi, ezért helyette az 
Unióbizottság Csizmadia Róbertet választotta a XV/639. számú 
határozatával, aki 2012. szeptember 1-től szolgál osztályvezető-
ként.

Tóth Sándor

KözérdeKű unióbizottsági határozatoK

– Hogyan fogadtad a kinevezésedet?
– Először meglepődtem, és az első érzés az 
volt bennem, hogy nem vállalok egy ilyen 
nagy feladatot. Hosszú ideig gondolkodtam, 
mivel egészségi gondjaim is voltak. Végül az 
győzött meg, hogy részt vehetek egy olyan 
szolgálatban, ami egyrészt erősíti a presbite-
rek és a lelkészek biblikus továbbképzését, 
másrészt a lelkigondozásukat és szolgálatuk 
megbecsülését.

– Miből is áll a lelkészegyesületi osztálytit-
kár feladata?
– A Lelkészegyesületet azért hozták létre 
1922-ben, hogy minden egyes lelkészt szol-
gáljon beosztásától, funkciójától függetle-
nül. Első titkára A. G. Daniells volt, aki a hit 
általi megigazulás felemelésével és hirdeté-
sével kezdte a szolgálatát. Az egyesület négy 
fő területre összpontosít: a lelkészek és pres-
biterek segítése, a lelkészcsaládok és külö-
nösen a lelkészfeleségek szolgálata, illetve a 
misszió szolgálata más felekezetek lelkészei 
felé. Feladatai a lelkészek és lelkészcsaládok 
lelkigondozása, a szolgálni vágyó lelkészfe-
leségek segítése, a lelkiség motiválása, szak-
mai képzések szervezése, szakmai anyagok 

előállítása, a lelkészi hivatás felemelése és 
a fiatalok megnyerése a szolgálat számára, 
a lelkészek érdekeinek képviselete az egy-
ház szervezeti döntéseinél. Az egyesületnek 
nagyon fontos az együttműködés az egyház 
más egységeivel, mint például az egyházte-
rületek, az unió vagy az ATF.

– Milyen terveid vannak a jövőre nézve?
– Legfontosabbnak a lelkiség erősítését tar-
tom. Nem írnék le mindent, inkább kiemel-
nék három fontos dolgot. Szeretnék közös 
szakmai blogoldalt elindítani a vénekkel és 
a lelkészekkel karöltve, ahol magyar szerzők 
cikkeit, valamint a Ministry és az Elder’s 
Digest szaklapokból cikkek fordításait ten-
nénk közre, amik interaktív véleménycserére 
adnának lehetőséget. Ennek keretein beül 
szeretném, hogyha olyan aktuális teológiai 
kérdésekkel foglalkoznánk a lelkigondozói, 
gyülekezetvezetési és missziós témák mel-
lett, mint a nők felszentelése. Ezenkívül 
szeretném, hogyha létrejöhetne egy olyan 
forrásközpont, ami szakmai anyagokkal, cik-
kekkel, prédikációkkal, ppt-kel és evange-
lizációs sorozatokkal láthatná el a véneket, 
lelkészeket és evangelizátorokat. A harma-
dik fontos dolog a családi osztállyal közösen 
végzett különleges képzés lesz a gyermekek 
elleni erőszak megakadályozására.

KiVi

Interjú Csizmadia Róberttel,  
a Lelkészegyesület új osztálytitkárával

Változások az osztálytitkárok személyében

Interjú Ömböli Krisztián, újonnan  
kinevezett ifjúsági osztálytitkárral

Névjegy

Csizmadia Róbert 
Csaba

Születési hely, dátum: 
 Veszprém, 1975.
Iskolák: 
 1990–1994. – Lóczy Lajos  

Gimnázium, Balatonfüred,  
matema tika-német szak; 

 1996–2000. – Adventista  
Teológiai Főiskola, Budapest,  
BA teológus-lelkész; 

 2000–2003. – Newbold  
College, Anglia, MA teológia szak

Családi állapot: 
 Felesége, Heli Otamo lelkész,  

kislányuk, Aino Theodora 2009-
ben született

Névjegy

Ömböli Krisztián
Születési hely, dátum: 
   Pécs, 1989. július 14.

Iskolák: 
 Kodály Zoltán Gimnázium és  

Szakközépiskola, Pécs (2008); 
 Pécsi Tudományegyetem BTK  

Anglisztika (2011, BA – Alkalma-
zott nyelvészet és szakfordítás); 

 jelenleg: ATF
Családi állapot: 
 nőtlen
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Tíz év telt el azóta, hogy felavattuk az 
Isaszegi Gyülekezet imaházát. Tíz év nem 
hosszú idő egy imaház történetében, a 
megemlékezés mégis kiváló alkalom arra, 
hogy a gyülekezet számot vessen azzal, 
mit tett annak érdekében, hogy beteljesít-
se küldetését. Az ünnepre november 10-én 
megtelt az imaterem, mert sokan eljöttek 
azok közül is, akik részt vettek az imaház 
építésében. Jelen volt a város egykori pol-
gármestere, az imaház tervezője, a helyi 

pünkösdi gyülekezet lel-
késze. Isten Igéjéből Ócsai 
Tamás unióelnök, dr. Ősz-
Farkas Ernő területi elnök, 
dr. Zólyomi Renáta unió-
pénztáros és Bihari Csaba te-
rületi titkár testvérek szóltak 
az ünneplő gyülekezethez. 

A gyülekezet énekkara 
– akik a jubileumra egy 
külön CD-t is készítet-

tek, melyre az elmúlt 
évek legkedveltebb 
14 énekét énekelték 
fel (Imám száll, Ó mi-
lyen fenséges volt az 
a nap, Sziklaváram, 
Fogd Uram a kezem... 
stb.) –, az ifjúsági, 
valamint a gyermek-
kórus tagjai énekekkel 
és szavalatokkal dicsérték az Urat. 
Horváth Márton testvér, a gyülekezet 
presbitere röviden elmondta azokat a 
tapasztalatokat, melyeket az imaház 
építése során szerzett a gyülekezet, 

majd dr. Szilvási József a 
gyülekezeti tagoktól ka-
pott fényképekből rövid 
diaképes krónikát állított 
össze. 

Hiszünk abban, hogy 
a hitéleti konferencia 
kitűnő alkalom volt 
arra, hogy testvéreink 

megújítsák elhatározásu-
kat, hogy még többet fognak tenni a város 
evangelizálása érdekében.

Szilvási Józsefné

– Milyen terveid vannak a jövőre nézve? 
Hogyan szeretnéd őket még jobban be-
vonni a gyülekezeti életbe és a misszióba?
– Tervből rengeteg sok van. Szeretném, ha 
elérnénk azt, hogy a fiatalok országszerte 
ugyanazt a tanulmányt tanulják szombaton-
ként; ha a fiatal felnőtt korosztály ugyanúgy 
részt venne, részt vehetne az ifjúság vérkör-
forgásában; ha az információáramlás javulna 

az ifjúságvezetők közt, és még sok hasonló 
technikai dolog. Ehhez viszont én egyedül 
kevés vagyok. Szükségem van – Isten tá-
mogatásán kívül – az ifjúság segítségére is, 
minden egyes fiatalra, mert ezt a nagy fel-
adatot csak együtt, közösen, egymásért tud-
juk elvégezni.

A tervek másik fele sem sokkal egysze-
rűbb: középpontba helyezni Jézus Krisztust. 

Ha Ő a helyén van – minden fiatal életének 
központjában –, a gyülekezeti munka és a 
misszió is értelmet nyer, amiben a fiatalok 
döntő szerepet kapnak.

KiVi

Tízéves az isaszegi imaház

A legkisebbek szolgálata

Mérföldkőhöz érkezett a Hetednapi Ad-
ventista Egyház Debreceni Gyülekezete. 
A közösség 2012. december 7-én és 8-án, 
jubileumi istentiszteleteken tekintett visz-
sza az eddig megtett útra. 

Az ünnepélyes programsorozat elején, 
pénteken este időutazáson vettek részt a 
gyülekezeti tagok, azok rokonai és isme-
rősei. A sárgult fényképeken merengve, 

nagyrabecsüléssel gondoltunk 
példaképeinkre; a nehéz, tiszte-
letre méltó sorsú alapító tagokra.

Szombaton délelőtt az ün-
nepi megemlékezés az egyház 
vezetőinek köszöntőivel vette 
kezdetét. A hálaadó istentiszteletet szá-
mos kórusmű, költemény és zeneszolgálat 
tette felemelővé. Délután a visszatekintés 

gyülekezetünk korábbi lel-
készeinek nekrológjával 
folytatódott. A távolságra, 
zord időjárásra és életkor-
ra való tekintettel sajnos 
nem minden meghívott 
tudott közöttünk lenni. 
Egyesek levélben, mások 
videoüzenettel tolmácsol-
ták jókívánságaikat a deb-
receni testvéreknek. Szere-
tetük így is érezhető volt.

Szemünk gyakran lábadt könnybe, 
amint visszatekintettünk az elmúlt 90 esz-
tendőre. A fájdalom, öröm és hála érzése 
mind-mind jelen volt ezen az ünnepségen. 
A múltat szemlélve bizalommal tekintünk 
a jövőbe. A Szentírás szavait mi is csak is-
mételni tudjuk: „...Mindeddig megsegített 
az Úr!” (1Sám 7:12).

K. Barabás Emese

Jubileumi istentisztelet a 90 éves 
Debreceni Gyülekezetben

Az  ünneplő  gyülekezet  egy  része

Az  ünneplő  közösség  apraja-nagyja
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A Gödöllői Gyülekezet a helyi baptista 
imaházban tartott keresztségi istentisz-
teletet október 20-án, ahol három fiatal, 
Szegedi Bernadett, Mike Emőke és Mike 
Bernadett kötött szövetséget az Úrral. 
Mindhárman Aszódon élnek, és támogatá-
suk már keresztségük előtt is nagy értéket 
jelentett az Aszódi Misszió számára. 

A keresztségen Köteles Csaba nyugal-
mazott lelkipásztor testvér, mint nagypa-

pa és nagybácsi szólt Isten Igéjéből, majd 
Szilvási József testvér, aki a keresztelés 
szolgálatát végezte, mondott útravaló igé-
ket. 

Imádkozzunk azért, hogy a körzetben 
élő népes adventista ifjúságból minél töb-
ben kövessék testvéreink példáját, és mi-
nél többen adják át életüket Jézusnak!

Szilvási Józsefné

A nagy nap
Dorottya már hónapokkal a keresztsége 
előtt elkezdett visszaszámolni. Öröm volt 
látni a lelkesedést és az örömöt az arcán, 
hogy mennyire várja már a napot, amikor 

jelképesen is átadhatja az életét Istennek, 
mert a szívét már rég letette az Ő kezébe. 
Nem volt könnyű az út a döntése után, de 
bebizonyosodott, mint már oly sok eset-
ben, hogy megéri Jézus mellett kitartani, 
hiszen Ő is mindig kiáll mellettünk. 

„Ez lesz életem leghosszabb hete” 
– mondta nekem Dorottya egy héttel a 
keresztsége előtt. De aztán elrepült az a 
hét is, és végre elérkezett a nagy nap, no-
vember 3-a, ami egyben az Ének és Sport 
Napok záró szombatja is volt. A délelőtt 
folyamán már többen is vele együtt iz-
gultunk, és vártuk a délutánt. Három órá-
ra összegyűltek a rokonok, barátok és az 
ÉS Napok minden résztvevője, hogy a 
mennyel együtt tanúi lehessünk egy cso-
dálatos eseménynek. Valóban csodálatos 
volt, tele ének- és versszolgálattal. Az új 
ifjúságvezetőnktől hallhattuk az elveszett 

bárány történetét, amelyet mindnyájan jól 
ismerünk, és mégis minden alkalommal 
többet mond. Láthattuk, ahogy egy elve-
szett bárányt Jézus megtalált. Ez a megta-
lált bárány pedig boldog volt, és mi együtt 
örültünk vele, és néztük, ahogy alámerül a 
vízben és egy új emberként jön fel. 

Ez az a nap Dorottya számára, amit 
soha nem fog elfelejteni. Erre emlékezte-
ti még a keresztségi oklevél és a sok-sok 
jókívánsággal és bibliaszöveggel teli kis 
doboz, amit az ÉS Napok résztvevői írtak 
neki. Most már ő is a nagy mennyei család 
tagja. Kívánjuk, hogy mindig maradjon 
meg neki az az öröm és boldogság, amivel 
Isten ajándékozta meg őt, és ezzel bátorít-
son, vezessen másokat is Őhozzá, akivel 
érdemes együtt járni.

Szenes Eszter

2012. december 8-án Lovasberényben 
Szenes Eszter és Szenes Dávid kötött 
szövetséget az Úrral. Ahogy ez a két fia-
tal készült a keresztségre, láttuk rajtuk a 
lelki változást, hogy teljesen át akarják 
adni magukat Istennek. Dávidnak még 
különlegesebb volt ez a nap, mert ezen a 
napon töltötte be 18. születésnapját, és így 
a felnőtté válásakor újjászületett. 

Szombat este 5 órakor került sor a 
keresztségre. Összegyűlt a család, bará-
tok, ismerősök, hogy együtt ünnepeljünk. 
Gazdag szolgálatok dicsőítették Istent: a 
székesfehérvári és a lovasberényi fiatalok, 
valamint a helyi kórus énekeit hallhattuk, 
majd a család és barátok egyéni szolgála-
tát. 

Az igehirdetést Szilvási-Csizmadia 
Andrea tartotta. Péterről beszélt, amikor 
a vízen járt. A tanítvány vágyott erre a 
kalandra, és különlegesen megtapasztal-
hatta ezáltal Jézus istenségét. Nekünk is 
bíznunk és hinnünk kell ahhoz, hogy meg 
merjünk tenni lépéseket az életben, hogy 
„ki tudjuk lépni a csónakból”, hogy ne a 
zavaró körülményekre, a szél erejére vagy 

a hullámok nagyságára, hanem 
egyedül Jézusra figyeljünk. 

A vallástételt követően elér-
kezett a várva várt pillanat, ami-
kor a két testvér szövetséget kö-
tött Istennel. A bemerítés szolgá-
latát Bihari Csaba végezte. 

Együtt örültünk a mennyel e csodás 
eseménynek. Gyönyörű nap volt mind-
annyiunk számára. Kívánjuk, hogy az Úr 

áldja meg és kísérje végig őket egész éle-
tükön.

Szenes Dóra

Keresztségi istentisztelet Gödöllőn

Ha a vízen akarsz járni,  
 ki kell lépned a csónakból

Az  AdventInfo  következő   
száma  2013.  január  26-án   

jelenik  meg.   

Írásainkat  teljes  terjedel-
mükben  az  egyház  hivatalos  

honlapján  olvashatják:
www.adventista.hu

 10 napos  
imaközösség
a Szentlélek kitöltetéséért

2013. január 9–január 19.

Jó tudni!
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Egy nap, azaz 24 óra, ami 1440 perc vagy 
86 400 másodperc Isten jelenlétében! A H. 
N. Adventista Egyház Zuglói Gyülekezete 
egy 24 órás istentisztelettel kapcsolódott 
be a Dunamelléki Egyházterület program-
jába, melynek címe: „Van remény!” A cé-
lunk az volt, hogy minden reményvesztett, 
kiábrándult emberhez eljusson az üzenet, 
hogy van remény mindenki számára, mert 
van Valaki, akiben bízhatunk, aki kezében 
tart minden eseményt, és aki hamarosan 
visszajön értünk!  

Azok, akik velünk együtt bekapcso-
lódtak a programba, hallhattak és láthattak 
jó néhány érdekes és reményteljes elő-
adást neves teológiai tanároktól, egyhá-
zunk vezetőitől és laikus, de annál lelke-
sebb fiataloktól, akik a maguk kreativitá-
sával és saját tapasztalataikkal tették még 
értékesebbé ezeket az alkalmakat. 

A programot éjjel-nappal színesítette 
a sok-sok ének, zene, dicsőítés, koncert, 
kreatív jelenetek (lásd jobbra a képeken), 
rövid színdarabok, videóbejátszások, be-
szélgetések, interaktív programok, me-
lyekben a közönség is aktívan részt vett.  

24 órán keresztül bárki elláto-
gathatott a rendezvény helyszínére, 
vagy végig követhetett bennünket 
az internet segítségével a www.24h.
onlineistentisztelet.hu című oldalon.

Nem kis fába vágtuk a fejszén-
ket, amikor elhatároztuk, hogy meg-
szervezzük a 24 órás istentiszteletet. 
De kitartottunk mellette, és mond-
hatom cseppet sem bántuk meg! Azt 
hiszem, e rendezvény által kapott 
tapasztalat számunkra is egyedülál-
ló és marandó élményt nyújtó volt. 
Hisszük, hogy Isten velünk volt és 
megáldott bennünket, s rajtunk ke-
resztül mindazokat, akik velünk tar-
tottak akár személyesen, akár online. 

Befejezésül csak egy dolgot 
hadd említsek meg. Volt egy ven-
dég, aki majdnem 20 órát töltött el velünk 
folyamatosan. Az ő kitartása számomra 
azt mutatja, hogy égető szüksége van az 
embereknek a remény üzenetére. Ő szin-
te itta magába azt a sok-sok információt, 
amit ott kapott, végül azt mondta nekünk, 
hogy most megy és elmondja a barátai-

nak! Ez az, amit nekünk is tennünk kell 
ezután is! Adjuk tovább a hírt, hogy „VAN 
REMÉNY!” a nap 24 órájában, minden 
egyes nap 24 órájában, míg beteljesül a 
reményünk, és Jézus visszajön.

G - HB

Szeptember 6-án az Újszövetség köny-
veivel folytatódott az ATF szervezésében 
a Bibliai  Szabadegyetem a Kecskeméti 
Kulturális és Konferencia Központban. 
Nagy örömünkre a harmadik félévben sem 
csökkent a résztvevők létszáma. Továbbra 
is hétről hétre 100-110 vendéget köszönt-
hetünk az előadásokon. 

Szeptember 29-én, szombat reggel 50 
résztvevővel indultunk el különbusszal 
Kecskemétről Budapestre, a Terézvárosi 
Gyülekezetbe, ahol 42 vendéggel vettünk 

részt a délelőtti bibliatanulmányozá-
son és az azt követő istentiszteleten. 
Ebéd után a csoport megnézte az 
egyházunk által kiadott missziófil-
met, majd dr. Tokics Imre lelkész ve-
zetésével látogatást tettünk a fasori 
Evangélikus Templomban és a Gim-
náziumban. A program végén elláto-
gattunk Pécelre, ahol a Teológiai Főiskola 
könyvtárát és a REK Stúdióját is megte-
kinthették a szabadegyetem résztvevői. A 
hazaúton nyolcan kértek szombatiskolai 

tanulmányt, és a nap folyamán érté-
kes tapasztalatainkat osztottuk meg 
egymással. 

Október 25-én 100 db Van Re-
mény magazint kaptak ajándékba a 
vendéghallgatók, minden család ha-
zavihetett egy-egy újságot. 

A félév zárása előtt december 
13-án dr. Szigeti Jenő lelkész testvér 
előadása végén Hoffer Zoltán kö-
szöntötte Szigeti testvért, aki 23 év 
alatt 160 előadást tartott a kultúrház-
ban. Erre az alkalomra egy egyedi, 
2013-as naptárral kedveskedtünk a 
vendégek kedvenc előadójának. Ám 
az est részvevői sem mentek haza 
üres kézzel. Szigeti testvér 35 kiál-
lított, különböző könyvéből 57 da-

rabot vásároltak meg összesen 47 100 Ft 
értékben, amit dedikáltathattak is a szer-
zővel. 

Hálásak vagyunk az Úrnak a sok ven-
dégért, akik hétről hétre zsúfolásig meg-
töltik a termet, előadásonként tucatnyi 
könyvet vásárolnak, amelyekből az örök 
élet igazságait kutatják. Köszönetet mon-
dunk az előadóknak is, akik közelebb hoz-
zák a Szentírás könyveit valamennyiünk 
számára. 2013. január 17-től a „Van re-
mény” című, háromrészes sorozattal foly-
tatjuk az előadásainkat.

Hoffer Zoltán

Van remény – a nap 24 órájában!

Különleges alkalmak a kecskeméti 
Bibliai Szabadegyetem életéből

76. születésnapja alkalmából felköszöntöttük Szigeti 
testvért, aki a 23 év alatt már 160 előadást tartott 
Kecskeméten

Kedves vendéglátóinkkal a Budapest–Terézvárosi 
Gyülekezet szépen felújított kápolnájában

Egyre  csak  reménykedtünk,  és  csak  vártunk,  
és  vártunk  és  vártunk...

...aztán egyszercsak megérkezett, végre!
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A Hetednapi Adventista Egyház Két egy-
házi Gyülekezete szervezésében 2012. 
október 27-én délután a Józsai Gyülekezet 
Kórusa „Remény” címmel jótékonysági 
hangversenyt adott Grósz Dominik Szil-
veszter javára. 

Dominik Kétegyházán született, most 
két és fél éves. Egy évvel ezelőtt rosszin-
dulatú mellékvese daganatot diagnoszti-
záltak nála. Több műtéten és kemoterápiás 
kezelésen esett már át. 

A művelődési ház nagyterme csak-
hamar megtelt jószándékú adakozókkal. 

A rendezvényt Kalcsó 
Istvánné, Kétegyháza pol-
gármestere nyitotta meg,  
majd következett a kó-
rus felemelő szolgálata. 
Szőllősi Árpád lelkész 
bátorító igei gondolatokkal gazdagította a 
délutánt. A kórus tagjai minden résztvevőt 
megajándékoztak egy Jézushoz vezető út 
című könyvvel, majd a kijáratnál szintén 
lehetőség nyílt más irodalmak elvitelére.

A jótékonysági rendezvényen 138 400 
Ft gyűlt össze, amely összeg átadásra 

került a család részére, Dominik utóke-
zelésére. Dicsőség érte Istennek! A kis 
Dominiknak pedig mielőbbi teljes gyó-
gyulást kívánunk!

Rákócziné Tripon Emese

Jótékonysági hangverseny 
Kétegyházán

A gályarab
A keresztény művészeti estek folytatása-
ként november 17-én, kicsit megcsúszva 
ugyan, de aktualitását nem vesztő témával 
újabb alkalmat tartottunk Székesfehérvá-
ron. A reformációra emlékezve egy kü-
lönleges kirándulást tettünk néhány száz 
évvel korábbra. 

Az estet Tóka Ágoston, a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Egyetem végzős, orgona 
tanszakos hallgatója kezdte meg, és ezzel 
felavatta a gyülekezet új pianínóját is. Egy 
Bach prelúdiummal nyitott. Nem is vá-
laszthatott volna jobbat, hiszen Bach is a 

reformáció idején élt és alkotott. Ágoston 
bemutatta a hangszert, és a zeneszerzőről 
is beszélt. Később még két zongoradara-
bot hallgathattunk meg tőle. Ritkán van 
lehetőségünk a székesfehérvári gyüleke-
zetben ilyen átéléssel és ilyen jól előadott 
darabot hallani. 

Ágoston után Moldova György 
„Negyven prédikátor” című regénye alap-
ján készült darabot, „A gályarab”-ot adta 
elő négy fiatalember. A mondanivalót, a 
darab súlyát profi játék koronázta meg. 
Szilvási-Csizmadia Andrea írta és rendez-
te, a szereplők Cseh Gábor, Csitáry-Hock 
Dávid, Felföldi Balázs és Szilvási Ádám 
voltak. De erről nem is szólok többet, 

nincs képességem visszaadni az él-
ményt, és nem akarok túl sokat el-
árulni, de megragadom az alkalmat, 
hogy biztassak minden gyülekezetet, 
hívják meg őket és rendezzenek egy 
reformációra emlékező alkalmat. Az 
előadók szívesen vállalják. Jó misszi-
ós lehetőség, és a híveket is felrázza! 
Rájövünk, mennyire értékes időket 
élünk most, amikor semmi nem aka-
dályozza az evangelizálást. 

A művészeti est zárásaként egy 
történelmi összefoglalót, betekintőt 
hallottunk Illés Andor történésztől. 

Segített egy teljesebb kép felvázolásában, 
és olyan tényeket osztott meg velünk, 
amelyek a történelemórából kimaradnak. 
Izgalmas és követhető előadást tartott.

Összességében egy tömény, de min-
den percében érdekes, mozgalmas mű-
vészeti estben volt részünk. Vendégek is 
jöttek, akikkel a végén kicsit beszélgethet-
tünk – és fehérvári jó szokásként sütemé-
nyeztünk. Reméljük, lesznek még hasonló 
alkalmak, és más gyülekezeteket is bizta-
tok arra, hogy merjenek keresztény művé-
szetről beszélni, mert ez is Isten ajándéka.

Potempsky Dóra

Lelkészünk, Bodnár János a Jelenések 
könyvének mondanivalóiról készült elő-
adás-sorozatában az „És lőn nagy szózat a 
mennyben” című könyv témáját dolgozta 
fel néhány lelkésztársával együtt, és ebből 
láthattunk, hallhattunk részeket estéről es-
tére.

2012. október 30-tól november 30-
ig 11 alkalommal vártuk az érdeklődőket 

az előadóteremben, akiket személyesen, 
plakátokon, illetve a gyülekezet honlap-
ján keresztül hívtunk meg. Imádkoztunk, 
hogy minél többen legyenek, és Isten tud-
jon munkálkodni. Néhány alkalommal jöt-
tek vendégek, volt, aki jegyzetelt is.

A hallottak a szívünkhöz szóltak. 
Megérthettük, hogy bár vannak megélhe-
tési, házassági problémák, családi gondok, 

Albertirsán a felhők fölött 
   ragyogott a nap!

A  gyülekezet  új  pianínóját  Tóka  Ágoston 
szólaltatta  meg 
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betegség, de a felhők fölött mindig ragyog 
a nap. Isten is mindig ott van, nyugodtan 
fordulhatunk hozzá.

Születésünktől fogva bennünk van a 
felfedezés vágya, mindent azonnal meg 
akarunk ismerni. Viszont mindent nem 

tudunk azonnal megérteni. A Jelenések 
könyve új világot nyit meg előttünk. „Leg-
szebb élményünk, amikor felfedezünk egy 
titkot.” (Albert Einstein)

Lépésről-lépésre vezet minket az Úr 
– ha engedjük magunkat vezetni. Minden-

kinek el kell dönteni, hogy 
igazodik-e az igazsághoz, 
vagy megmarad saját ál-
láspontja mellett.

Isten gyengéden szólít 
meg bennünket, és hogy 
ne rettenjünk meg, levél-
ben. Levele nemcsak a 
kiváltságosoknak szól, ha-
nem mindenkihez.

A Jelenések könyvét 
titokzatos könyvnek tart-
ják, ritkán prédikálnak 

róla. Pedig ez Jézus kinyilatkoztatása. 
Isten nem félelmet akar kelteni, hanem 
biztatni. A sötétségen keresztül mennyei 
fény ragyog azokra, akik Jézust szeretik. 
Mindannyiunknak el kell döntenünk, hogy 
ki mellett döntünk. Aki nem választja 
Krisztust, az az ellenség táborában marad.

A kippur végidei üzenete: Jézus halála 
és feltámadása óta hangzik az igazság üze-
nete, Isten szeretete, irgalma, kegyelme, 
az üdvösség lehetősége.

Vendégeinket megajándákoztuk köny-
vekkel, köztük a témát adó könyvvel, fü-
zetekkel, képeslapokkal, könyvjelzőkkel .

Kérjük Istent, hogy segítsen bennün-
ket, hogyan tudnánk hatékonyabban vé-
gezni szolgálatunkat, együtt, egységben.

K. Lné

Az idős ember 
imája
Idősek napja Gyömrőn

Gyömrőn minden korosztály képviselteti 
magát a gyülekezetben; közöttük nagyobb 
létszámban vannak a huszonévesek és a 
hatvanon túliak. A huszonévesek időnként 
tartanak ifjúsági istentiszteleteket, kreatív 
és rendhagyó módon. Gyakran szolgálnak 
énekekkel. Az idős korosztály adja a szol-
gálatok gerincét, évente egyszer azonban 
szinte minden idősebb testvér szolgál va-
lamivel.

Idén november 17-én tartottuk meg az 
idősek napját. Erre az alkalomra sok idő-

sebb testvérünk készült énekkel, verssel 
vagy bibliaszöveggel. Egymás után hang-
zottak el a lélekemelő szolgálatok. Ilyen-
kor mindig felfedezzük, hogy milyen szé-
pen szolgálnak ők is. Külön élmény olyan 
testvéreket hallani, akik ritkán szolgálnak 
énekkel vagy prózával. Egyik testvérünk 
több évtizedes ittléte óta először énekelt 
szólót – megállapítottuk: jó hangja van! 

Áldást és felüdülést jelentett az idő-
sebbek szolgálata – innen is köszönöm 
szépen nekik! Becsüljük meg őket, és ta-
nuljunk tőlük, amíg van rá lehetőségünk!

A különleges szolgálatcsokor után dr. 
Szilvási András igeszolgálata következett. 
Alapigéje a 71. zsoltár volt, ami az idős 
ember imája. A zsoltáríró Istennél keres 
menedéket, tőle várja a szabadítást, mert 
ahogyan végigtekint az életén, azt látja, 

hogy mindig Ő volt az, aki tanította, segí-
tette és vigasztalta.

Az idő az a dolog, amit nem lehet 
pótolni, visszaszerezni, ha elmúlt, ezért 
használjuk ki jól: szolgáljunk, rendezzük 
el a dolgainkat, és mindig legyünk készen 
az Úrral való találkozásra!

Gyarmati Gyöngyi

Őszi portya
2012. október 20-án, délután útnak in-
dult a „kis” csapat, hogy megérkezzen 
portyahelyszínére, Vigántpetendre. Egy 
dombokkal tarkított, füves, erdős, sárgás-
ba hajló területre – ahol festői házikók és 
nagy kihívások vártak ránk. Hol képzelő-
erőnket, leleményességünket, hol pedig 
rajztehetségünket kellett megcsillogtatni.

Nemcsak a kerettörténet volt össze-
kovácsoló hatású, hanem a közös étkezé-
sek, tábortüzek, fahordás, -hasogatás és az 

áhítatok is. Az ifjak 
betekintést nyertek a 
bibliai történetekbe, 
tanultak Jézus jelle-
méről. Segítettek a 
bűnösön az irgalmas 
samaritánus szere-
pében, és bizony el-
gondolkodtak azon, 
hogy ellenségeinket 
is szeretni kellene. 
Felelevenítették Dávid és Góliát történe-
tét, mely bemutatta, hogy a kihívásoktól 
nem kell félni, hisz Istennel minden lehet-

séges, csak bízni kell benne.
Egyik nap sem hiányozhatott az 

önfeledt játék. Nemcsak VIP-eztünk, 
métáztunk és számháborúztunk, de 
egy csendesebb, Istenre hangoló, 
páros játék segítségével is ismerked-
hettünk egymással és mélyíthettük 
személyes kapcsolatainkat.

És hogy mi volt a kincs, amire 
ráleltünk? A SZERETET, a közössé-
günk megbecsülése az, ami minden-
nél fontosabb. Kell ennél több? 

Hálás 
köszönet 
illeti az Urat, hisz nélküle ez a program 
nem valósulhatott volna meg, és köszö-
net a helyieknek, a szülőknek és minden 
Négylevelű Fás cserkésznek, akik szolgá-
latukkal hozzájárultak a portya sikeréhez.

Bízom abban, hogy további program-
jaink alkalmával is sikerül majd Isten felé 
terelni fiataljainkat, hogy megérezhessék 
önzetlen szeretetét.

T. E.

Az idősek közös szolgálata
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Kriszt Lajos 
1916–2012

Egy matuzsálemi életkort megélt testvérünktől 
búcsúztunk a gyöngyösi református temetőben 
2012. május 8-án. Kriszt Lajos testvér Isten ke-
gyelméből 96 esztendőt kapott az Úrtól. 

1963-ban határozta el, hogy feleségét, Ma-
rikát követve szövetséget köt az Úrral. Szorgal-
mas látogatója volt a Gyöngyösi és 1983-tól a 
Pestszentlőrinci Gyülekezetnek. A látogatások 
alkalmával mindig beszélt az Úrral szerzett 
tapasztalatairól, a fiatalabbakat tanította, hogy 
hogyan lehet megállni a bajok, nehézségek kö-
zepette. Szerették, tisztelték Gyöngyösön, mint 
köztiszteletben álló kalaposmestert. Csendes, 
szerény testvérünk volt. Erős hittel, reménység-
gel és nagy-nagy szeretettel rendelkezett.

A ravatalnál és a sírnál a vigasztalás igé-
it a 90. zsoltár alapján dr. Tokics Imre lelkész 
testvér szólta. Kiemelte, hogy az ember eszten-
deinek száma 70 avagy 80 esztendő, de Kriszt 
testvérünk 96 évet kapott az Úrtól. Az Isten 
Igéje szeretne megtanítani bennünket, hogy 
úgy tudjuk számlálni napjainkat, hogy bölcs 
szívhez jussunk. Vigasztaló énekeket énekelt 
Fleischerné Katinka.

Búcsúzott tőle felesége, lánya, unokája 
és annak férje, közeli és távoli rokonsága, hit-
testvérei, mindazok, akik szerették és tisztelték 
testvérünket.

Az igaznak emlékezete legyen áldott!
Szigeti László Attila

  

Réti Sándor
1931–2012

Réti Sándor 1931. október 8-án született Bál-
vá nyosváralján, Erdélyben, egy tízgyermekes 
család ötödik gyermekeként. Szülei szegények 
voltak, nehéz anyagi körülmények között éltek, 
így a kemény munkát már korán megtanulta, 
szorgalma, munkaszeretete élete végéig meg-
maradt. Négy elemit végzett, de később önszor-
galomból elvégezte a nyolc osztályt. 

1949-ben, 18 éves korában Nagyváradon 
a Sebes-Körösben kötött szövetséget Megvál-
tójával és lett tagja az Adventista Egyháznak. 
Életét Isten dicsőségére és az emberek áldásos 
szolgálatára szentelte.

20 évesen behívták katonának. A szombat 
miatt két ízben is bezárták, összesen 8 évet töl-
tött börtönben hite miatt. A megpróbáltatások 
ellenére hite folyamatos volt és rendületlen ma-
radt élete utolsó percéig.

1960-ban, 30 évesen kötött házasságot Jég 
Ilonával. Házasságukból két gyermekük szü-
letett. Gyermekeit mindig arra tanította, hogy 
legyenek készen, mert hamar visszajön az Úr 
Jézus. Házasságkötésük 18. évében költöztek 
Nagyváradra, 1991-ben pedig áttelepültek Ma-
gyarországra, Mezőgyánba, majd Sarkadra.

1994 májusában (Sanyi bácsi 54 éves korá-
ban) elveszítette feleségét. Ez a tragédia nagyon 
megrázta őt.

1998-ban kötött házasságot Kovács Má-
riával, akivel 14 éven át szeretetben, meghitt 
légkörben éltek, testi-lelki támogatásban része-
sítették egymást életük minden percében.

Aki ismerte Sándort, szerette is. Minden-
kihez barátságos volt. Mindig lehetett rá szá-
mítani. Életcélja egy mondatban így foglalható 
össze: mindent Isten dicsőségére tenni!

50 évesen érte első szívinfarktusa. 2002 
ja nuárjában pacemaker-beültetésre került sor. 
Négy éve gyengült meg egészsége nagyobb 
mértékben. Végül 2012. július 7-én szombaton 
hajnalban, Istennel és emberekkel megbékélve 
megpihent. A halál álmában érte.

Temetése 2012. július 11-én volt a sarkadi 
köztemetőben. Kovács László és Bicskei Ró-
bert lelkészek hirdették Isten szeretetének és 
kegyelmének üzenetét. A Nagyváradi Gyüleke-
zetből érkezett testvérek ének- és versszolgálata 
tette még inkább megtapasztalhatóvá az Úr sze-
retetét ott, a temetőkertben.

Éljen szívünkben a feltámadás öröme és a 
viszontlátás reménysége, amit az Úr azoknak 
ígért meg, akik hisznek benne és életükben neki 
szolgáltak!

B. R.

  

Nimsz Lajosné
sz.: Vidi Ilona 

1909–2012

Két hónappal a 103. születésnapja előtt elaludt 
az Úrban Nimsz Lajosné, született Vidi Ilona 
testvérnőnk, gyülekezetünk és egyházunk leg-
idősebb tagja.

Ilonka néni 1909. október 23-án született, 
és hosszú életének nagyobb részét itt töltötte 
velünk, a Budapest-Terézvárosi Gyülekezet-
ben. 1950-ben keresztelkedett meg, s azóta 
leg hűségesebb tagja volt gyülekezetünknek. 
Né hány évig gondnoka volt az imaháznak és az 

egyház központjának. Soha, egyetlen istentisz-
teletről vagy imaóráról nem maradt el, csak ha 
beteg volt. 

Nagyon szeretett élni, és mindig ki is fejez-
te háláját Istennek, amiért megtartotta őt több 
mint száz évig. A 100. születésnapján tartott 
ünnepségen csodálatos beszédet mondott, min-
denkit hálára késztetve és lelkesítve az Isten 
iránti hódolatra. 

Nem akart meghalni, bár tudta, hogy az 
élők és a feltámadottak együtt találkoznak majd 
Jézussal az Ő eljövetelekor. Szeretett volna még 
velünk maradni, és szolgálni az Urat. Utolsó 
napjaiban azonban már megnyugodott, és imá-
jában azt kérte, hogy Isten vegye magához. Ez 
megtörtént 2012. augusztus 20-án, 12 órakor.

(Dr. E. L.)

  

Biri Istvánné 
1919–2012

Biri Istvánné, született Pető Erzsébet Lónyán 
született 1919. október 10-én. Nehéz gyerek-
kora volt. Édesanyja korán meghalt. Édesapja 
súlyos beteg lett, ráhárult a háztartás és a gaz-
daság gondja, baja. 

Édesapja halálát követően férjhez ment 
Biri Istvánhoz, akivel 34 évet éltek szeretet-
ben. Házasságukból négy gyermek született. 
Férje halála után gyógykezelésre ment Hajdú-
szoboszlóra, ahol egy bibliai előadás-sorozaton 
megismerte az igazságot, majd 1980. május 
5-én megkeresztelkedett. Falujában mindenki-
nek igyekezett vigaszt és segítséget nyújtani. 
Mindenki szerette. 

Amikor már kezdett gyengülni, Svédor-
szágban élt fia és lánya mellett. Idősebbik lánya 
halála nagyon megviselte, de hite átsegítette a 
nehézségeken. Hévízen az adventista gyüle-
kezetben megtalálta lelki otthonát, ahol nagy 
szeretettel fogadta be őt a közösség. A hívő 
testvérek előtt is példa volt élete és szolgálata.  
Reziben élt a nászasszonyával együtt, szeretet-
ben és egyetértésben, egészen haláláig. 

Temetése 2012. június 29-én 13 órakkor 
volt Lónyán. A falubeli rokonokon kívül a Má-
tészalkai, Kisvárdai, Fehérgyarmati és Hévízi 
Gyülekezet búcsúzott tőle. A fehérgyarmati test-
vérek énekkel és versel szolgáltak. A ravatalnál 
Farkas Attila hirdette az Igét Fil 4:4-7 versei 
alapján. A sírnál Várhelyi Zoltán lelkész testvér 
hirdette a feltámadás igéit a Thesszalonikai első 
levél alapján.

Biri mamát a családjában Édesnek hívták. 
Szerettei körében is nagyon hiányozni fog, és 
a Hévízi Gyülekezet családjában is űr marad 
utána. De hisszük, hogy nem sokáig, mert Meg-
váltónk előtt találkozni fogunk. Ez a mi hitünk, 
mely legyőzi a világot.

F. A.
  

Búcsúzunk...
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Szeretettel várjuk mindazok jelentkezését, akik 2013 folya-
mán terveznek házasságot kötni, vagy a közelmúltban háza-
sodtak, esetleg komolyan együtt járnak és még nem tudják, 
milyen irányba induljanak tovább, és segítséget szeretnének 
kapni a jó döntéshez. 

A Gyűrű-kúra pontosan nektek szól. A Gyűrű-kúra Ma-
gyarország első empirikus hatékonyságvizsgálattal rendelke-
ző párkapcsolati tréningje, egy interaktív foglalkozás-sorozat, 
amely végigveszi a házasság 10 fontos témakörét átfogó in-
formációkkal, gyakorlatokkal, játékokkal. A hétvégét egyhá-
zunk elismeri mint a házasságkötéshez szükséges és elégséges 
jegyesoktatást.

Az előadók: Mihalec Gábor és Csizmadia Róbert

Helyszín: Szeged, Ortutay Kollégium
Dátum: 2013. február 22–24.
Költségek: 25 000 Ft/pár szállással és lakto-ovo vegetári-

ánus étkezéssel.
Jelentkezés, további információk: mihalecdora@ketten-

egyutt.hu, www.kettenegyutt.hu
Pályázati lehetőség: Azok a párok, akiknek problémát 

jelent a részvételi díj kifizetése, pályázhatnak támogatásért a 
„Gyűrű-kúra barátságalapból”. A pályázatokat saját megfogal-
mazású bemutatkozással és indoklással a fenti e-mail címre 
várjuk. A pályázathoz lelkészi ajánlást kérünk csatolni.

Mihalec Gábor

Egyházunk régóta szembesül azzal a 
szomorú ténnyel, hogy a közösségben 
felnövekvő gyermekeknek több mint 
a fele tinédzserkorban elhagyja az 
egyházat. Ennek a folyamatnak a visz-
szafordítására dolgozta ki a közösség 
a KID (Kids in Discipleship – Gyer-
mekek Isten Tanítványságában) szol-
gálatot. 

A KID szolgálat olyan interaktív 
szemináriumokból épül fel, amelyek 
gyülekezeti szinten segítséget nyúj-
tanak a szülőknek abban, hogy gyer-
mekeiket abban az életszakaszban, 
amelyben éppen vannak, Jézus teljes 
értékű tanítványaivá tudják nevelni. 
A programban résztvevő gyülekezetek 
világszerte mély lelki megújulásról és 
a gyermekek látványos elköteleződé-
séről tesznek tanúságot. 

Most ez a nagyszerű lehetőség 
Magyarországon is hozzáférhetővé  
válik. Az unió Családi-, valamint 
Gyermekszolgálatok Osztályának ösz-
szefogásával a programhoz tartozó 

segédanyagok lefordításra kerülnek, 
és 2013. július 24–27. között megren-
dezzük az első magyarországi KID 
képzést, amelynek előadói John és 
Clair Sanches lesznek a Transzeurópai 
Divíziótól. 

A program komolyságát jelzi, 
hogy csak azok a gyülekezetek dol-
gozhatnak vele, amelyek részt vettek a 
képzésen, és a képzésen legalább négy 
főnek kell egy-egy gyülekezetet képvi-
selnie (lelkész +3 fő; a lelkész indokolt 
távollét esetén kiváltható 2 bizottsági 
taggal).

Helyszín: Szeged, Zöldfás Lelki-
gyakorlatos Ház

Költségek: február 28-ig történő  
je lentkezés esetén 15 000 Ft/fő, február  
28. után történő jelentkezés esetén 
20 000 Ft/fő.

Információk, jelentkezés: mihalec-
dora@kettenegyutt.hu, www.adventis-
ta.hu 

Mihalec Gábor

Gyűrű-kúra országos házassági felkészítő hétvége

KID  képzés  mindazoknak,  
akik  szívükön  viselik  

gyermekeik  örök  sorsát

Szeretettel  várjuk  a  fiatalokat  
a  Fiatalok  Jézusért  Konferencia   

rendezvényére,  Hajdúszoboszlóra,  
2013.   január  30.   

és  február  3.  között.

Vendégelőadóink:  
Sebastien  Braxton   

és  Jonathan  Walter

További  információ:  www.fjk.hu
Kedvezményes  előregisztráció:  

december  31-ig


































„Áldott  az  Úr,  Izráel  Istene,  hogy  meglátogatta  és  megváltotta  az  ő  népét.”   (Lukács  1:68)

Valamennyi  kedves  Olvasónknak  békés,  boldog  ünnepeket  
és  kegyelemben  gazdag,  áldott  új  esztendőt  kívánunk.

a szerkesztők


